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COMISiÓN FEDERAL DE COMPETENCIA ECONÓMICA 

32a , SESiÓN ORDINARIA DEL PLENO, CELEBRADA 
EL DIECIETE DE AGOSTO DE DOS MIL DIECISIETE 

VERSiÓN ESTENOGRÁFICA 

Alejandra Palacios Prieto (APP): Muy buenos días, hoyes diecisiete de agosto 
del año dos mil diecisiete celebramos la sesión ordinaria número treinta y dos del 
Pleno de la Comisión Federal de Competencia Económica. 

Antes de iniciar, debo señalar que esta sesión será pública con la versión 
estenográfica que se publique en el sitio de internet de esta Comisión, en los 
términos del artículo 47 de las Disposiciones Regulatorias de la Ley Federal de 
Competencia Económica y demás disposiciones aplicables. 

El día de hoy estamos todos los Comisionados presentes, salvo el Comisionado 
Alejandro Faya que está de comisión, que se fue a Washington a ayudar en la 
negociación del capítulo de Competencia del Tratado de Libre Comercio. 

También nos acompaña el Secretario Técnico que dará fe de todo lo que aquí se 
comente y se vote. 

Inicio dando leyendo el orden del día de hoy. 

El primer punto es la presentación, discusión y, en su caso, aprobación del acta 
correspondiente a la sesión ordinaria numero treinta del Pleno de la Comisión 
Federal de Competencia Económica, celebrada el tres de agosto de dos mil 
diecisiete. 

El segundo punto en la agenda es la presentación, discusión y, en su caso, 
resolución de la concentración entre JCDecaux Latin America Investments Holding, 
S.L.U., Corporación Americana de Equipamientos Urbanos, S.L., Sercotel, S.A. de 
C.v. y Publitop, S.A. de C.V. y otros. Es el asunto CNT-075-2017. 

El tercer punto en la agenda del día es la presentación, discusión y, en su caso, 
resolución sobre la concentración entre Henkel Capital, S.A. dé c.v. y Henkel 
Mexicana, S.A. de C.v. y otros. Es el asunto CNT-081-2017 

El cuarto punto en la agenda del día de hoyes la presentación, discusión y en su 
caso la resolución sobre la concentración entre HMP Vermogensverwaltung GmbH 
Dr. Hans Michel Piech GmbH y Familie Porsche Beteiligung GmbH. y otros (espero 
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haberlo dicho bien). Es el asunto CNT-082-2017. Aquí el comisionado ponente es 
el Comisionado Contreras, veremos que tal lo hace él. 

y el último punto en el orden del día es el quinto: Asuntos Generales y aquí hay dos. 
El primero es la presentación, discusión y, en su caso, aprobación del ante proyecto 
de presupuesto comparativo dos mil dieciocho, versus presupuestos dos mil 
diecisiete que presenta la Comisionada Presidenta, a través de la Dirección General 
de administración. 

y finalmente, la presentación, discusión y, en su caso, aprobación del Acuerdo 
mediante el cual el Pleno de la Comisión Federal de Competencia Económica, 
prorroga el plazo para la emisión de la opinión dentro del expediente OPN-006-
2017. Es el asunto OPN-006-2017. 

¿Alguien tiene algún comentario? 

Pues si no hay comentarios, iniciamos el desahogo de la agenda. 

El primer punto pues me lo voy a saltar si están de acuerdo, la aprobación y 
discusión del acta por que el Comisionado Faya no está y normalmente lo que 
asemos es dejar la votación de las actas hasta que estemos o estén todos los 
Comisionados presentes en esa votación. Entonces si están de acuerdo, pediría al 
Secretario Técnico mueva este punto para la siguiente sesión. 

Todos de acuerdo, muy bien 

Pasamos al segundo punto del orden del día. La presentación, discusión y, en su 
caso, resolución sobre la concentración entre JCDecaux Latin America Investments 
Holding, S.L.U., Corporación Americana de Equipamientos Urbanos, S.L., Sercotel, 
S.A. de C.V. y Publitop, S.A. de C.v. y otros. Asunto CNT-075-2017. 

Cedo la palabra al Comisionado Ponente Martin Moguel Gloria. 

Martin Mojel Gloria (MMG): Gracias, Comisionada Presidente. 

Esta transacción consiste en la coinversión entre 
para operar el negocio 

de publicidad en exteriores en México, en una entidad de reciente creación 
denominada JCDecaux Out of Home México S.A. de C.v. CDecaux México en lo 

. Como resultado de la nn':lor""'t"ln 

Para realizar la operación, las partes prevén celebrar los siguientes actos 
corporativos: 
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La operación actualiza la fracción 11 del artículo 86 de la Ley. Las partes pactaron 
una cláusula de no competir que no afectaría la Competencia Económica. 

Los son JCDecaux, que es una sociedad pública 
francesa dedicada a la comercialización de espacios de publicidad exterior en los 
segmentos de mobiliario urbano, publicidad en transporte y soportes de gran 
formato, espectaculares y/o muros en más de 70 países y 3,700 ciudades. 

En México, participa en la comercialización de espacios de publicidad exterior en 
espectaculares y muros, incluyendo soportes digitales, mobilia 

rio urbano, la cual comprende paraderos de autobús, mobiliario urbano para la 
información y en autobús. 

En la ponencia se describe las actividades de las subsidiarias. 

Por su parte, Sercotet. Sociedad mexicana que tiene como objeto la tenencia de 
acciones y es subsidiaria de América Móvil, S.A.B. de C.v. 

El objeto de la n es la sociedad de JCDecaux México, que es una sociedad 
mexicana constituida con el propósito de ser el vehículo 
objeto de la operación. 

CMI es una sociedad mexicana, subsidiaria de Sercotel, dedicada a la 
comercialización de espacios publicitarios en exterior, en puentes peatonales, 
aeropuertos, tiendas de conveniencia, centros comerciales, transporte público y 
mobiliario urbano. 

Cuenta con las subsidiarias que se analizan en la ponencia. 

El objetivo de la publicidad es trasmitir un mensaje para promover un producto o 
servicio a consumidores potenciales en específico, lo cual, se puede realizar a 
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través de diferentes medios publicitarios, tales como prensa, radio, cine, televisión, 
publicidad exterior o Internet. 

Las partes identifican a diversos competidores en cada una de las ciudades en las 
que coinciden. 

En todos los casos, los índices de concentración se ubican dentro de los umbrales 
establecidos por esta Comisión para considerar que la operación tendría pocas 
probabilidades de disminuir, dañar o impedir la libre concurrencia y competencia 
económica. 

Asimismo, los notificantes pactan un En ambos 
supuestos son operaciones diferentes a la notificada, razón por la cual serán los 
notificantes en lo que su momento deberían evaluar si están obligados a notificarlas 
a esta Comisión. 

Por lo tanto, mi recomendación es autorizar esta concentración. 

Gracias. 

APP: Muchas gracias, Comisionado. 

¿Alguien tiene comentarios? 

Eduardo Martínez Chombo (EMC): Sí, yo estoy de acuerdo con la recomendación 
que hace el ponente sobre este tema, en términos de que no hay problema de 
autorizar la concentración, sin embargo, mi punto de vista respecto al análisis yo 
considero ... yo consideré en mi análisis otros (sic), dimensiones geográficas en las 
cuales el resultado viene siendo lo mismo, por lo cual es que yo creo que sí refuerza 
el análisis hecho por la ponencia 

Muchas gracias. 

APP: Muchas gracias. 

¿Alguien tiene comentarios sobre eso? 

Bueno pues si no hay comentarios, pregunto ¿Quién estaría a favor de autorizar la 
concentración? 

Bueno pues aquí hay seis votos, falta el voto del Comisionado Faya ¿lo dejó? 

Fidel Gerardo Sierra Aranda: Sí, el comisionado Faya dejó voto en sentido del 
proyecto. 

APP: Muy bien, pues entonces son siete votos a favor de autorizar la concentración. 

Queda autorizada por unanimidad de votos. 
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Pasamos entonces al tercer punto del orden del día es, la presentación, discusión 
y, en su caso, resolución sobre la concentración entre Henkel Capital, S.A. de C.v. 
y Henkel Mexicana}, S.A. de C.v. y otros. Es el asunto CNT-081-2017 

Cedo la palabra al comisionado ponente Martin Mojel Gloria 

Martin Mojel Gloria (MMG): Gracias, Comisionada. 

Bueno esta operación consiste en la Adquisición por parte de Henkel Capital, S.A. 
de C.v. en lo sucesivo Henkel Capital, [de las] subsidiarias mexicanas de Grupo 
Nattura, propiedad del Fideicomiso Irrevocable de Administración 285 (sic) [2855] y 
de una persona física. 

La operación actualiza la fracción I del artículo 86 de la Ley [Federal de Competencia 
Económica]. 

Las partes pactaron una clausula denominada "ausencia de Competencia, ausencia 
de oferta de empleo" que se considera no afecta la libre concurrencia y competencia 
económica. 

El adquiriente es Henkel Capital. Sociedad mexicana que forma parte del grupo 
encabezado por Henkel AG & Co. KGaA. (en lo sucesivo Henkel) [es una] sociedad 
pública alemana que opera a través de sus subsidiarias en 75 países con marcas y 
tecnologías en el desarrollo, producción, distribución y comercialización de: 

1) detergentes y productos para el cuidado del hogar. 

2) productos de belleza y para el cuidado del cuerpo; y 

3) tecnologías de adhesivos. 

En México, Henkel opera sus negocios a través de Henkel Capital. 

Henkel Mexicana, S.A. de C.v. es una sociedad mexicana que presta servicios de 
administración de personal a Henkel Capital. 

El vendedor es el Fideicomiso 855, (sic) [2855J que es el Titular de las acciones 
representativas del capital social de las subsidiarias de Grupo Nattura 

El objeto Grupo Nattura, que está conformado por diversas sociedades mexicanas y 
extranjeras dedicadas a la comercialización de productos para el cuidado de la 
belleza, en Estados Unidos, México y otros países de América Latina. 

En México, opera a través de las sociedades que se precisan en la ponencia 

En México, Henkel Capital y Grupo Nattura coinciden en la comercialización de 
productos de belleza para el cabello a través de las siguientes categorías y productos. 

Cuidado del cabello y champú, acondicionador y tratamientos, color tintes para el 
cabello, ¡perdón! cuidado para el cabello que es champú, acondicionador y 
tratamientos. 

Color que son tintes para el cabello y productos de estilización, que es el gel, cera, 
crema mouse, spray y abrillantadores. 
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Tanto Henkel Capital, como Grupo Nattura comercializan sus productos en el canal 
de ventas de gran consumo o retail y profesional. 

En cada canal, los productos se distinguen por su aplicación, promoción, efectos y 
period icidad. 

En el canal del gran consumo comprende la venta de productos a través de tiendas 
de autoservicio, tiendas departamentales, farmacias u otros segmentos minoristas. 

En el canal profesional comprende la venta de productos a peluquerías o salones de 
belleza para que sean utilizados por profesionales y potencialmente vendidos al 
consumidor final a través de dichos profesionales. 

Con relación al cuidado para cabello en esta categoría está el champús que se utilizan 
para limpiar el cabello y el cuero cabelludo, y el acondicionador y tratamiento que se 
utilizan para mantener y proteger para mantener, proteger o mejorar el estado del 
cabello y del cuero cabelludo. En ambos. casos el ingrediente o gente limpiador es 
distinto. 

Tanto en el canal de gran consumo como el profesional en la ponencia se identifican 
las marcas que comercializan los prominentes los distintos competidores y en todo 
caso los índices de concentración, se encuentran dentro de los umbrales para 
considerar que la operación no afecte la libre concurrencia y Competencia 
Económica. 

Con relación a los colorantes, en esta categoría se encuentran los tinte·s que son 
sustancias químicas utilizadas para alterar el color del cabello. 

Grupo Nattura no tiene participación en el segmento retail por lo que el traslape se 
identifica únicamente en el segmento profesional, en el cual, el índice de 
concentración se encuentra dentro de los parámetros establecidos por la Comisión 
para considerar que la operación no representa riesgos a la libre concurrencia y 
competencia económica. 

Con relación a la estilización, estos productos tienen el efecto de prestar, fijar o dar 
un aspecto específico al cabello. Esta categoría incluye gel, crema para peinar, cera, 
mousse, spray y abrillantadores. 

De la información que obra en el expediente se desprende que, por el lado de la 
demanda, los referidos productos tienen un alto grado de sustitución ya que atienden 
las mismas necesidades. 

En este orden de ideas, en ambos canales se identificaron importantes 
competidores, además que el índice de concentración no rebasa los umbrales para 
considerar un riesgo al proceso de competencia y libre concurrencia. 

En el caso ... pero también en la ponencia y luego la Secretaria Técnica, mandó 
algunos datos posteriormente a que envió su dictamen para hacer este análisis por 
cada uno de los productos, para el cabello como el escenario más restrictivo y se 
advierte que con la información presentada por las partes, no es posible desagregar 
a nivel canal de venta, gran canal de consumo o profesional por producto y las 
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partes informaron que no cuenta con el detalle de partición en el mercado de gel, 
cera, mousse, abrillantadores, crema para peinar. Sin embargo, dada la nota que 
presentó la Secretaria Técnica posteriormente y de los análisis que se hicieron en la 
ponencia, en gel, si bien se rebasaría los umbrales, existe un competidor líder que 
incursionó en el dos milocha y no se observa barreras a la entrada. 

En cera se considera como el producto más nuevo dentro de los productos de 
estilización que ha tenido un crecimiento en los últimos tres años, por lo que se espera 
19 incursión de nuevas marcas en el corto plazo y se identifican importantes 
competidores, además de que la participación de los promoventes no es si nificativa. 
~o aerosol se identifica como principales competidores a 
_, con participaciones de mercado para el año dos mil de 
respectivamente. 

Por todas las consideraciones anteriores, mi recomendación es autorizar la 
concentración. 

Gracias. 

APP: Muchas gracias, Comisionado 

¿Alguien tiene comentarios? 

Si no hay comentarios pregunto, ¿Quién estaría a favor de autorizar esta 
concentración? 

Aquí hay seis votos. 

Secretario, el Comisionado Faya ¿dejó voto? 

FSA: Sí, Presidenta. 

Dejó voto en el sentido de autorizar la operación 

APP: Muy bien, entonces son siete votos a favor. 

Esta transacción queda autorizada por unanimidad de votos. 

APP: Pasamos entonces al cuarto punto del orden del día que es la presentación, 
discusión y, en su caso, resolución sobre la concentración entre HMP 
Vermogensverwaltung GmbH y otros. Es el asunto CNT-082-2017 y cedo la palabra 
al Comisionado ponente Benjamín Contreras Astiazarán 

Benjamín Contreras Astiazarán (BCA): Gracias, Comisionada Presidenta. 

Como ya se mencionó, el expediente es el CNT-082-2017. 

La operación consiste en una restructura corporativa de Porsche Automobil Holding 
SE (denominada como PSE, en el proyecto de resolución que puse a su 
disposición). 

Esta operación se llevará a cabo entre algunos de sus accionistas (directos o 
indirectos) y que representa la venta de una porción de acciones, propiedad 
indirecta de algunos fideicomisos privados controlados por una persona física a 

7 



VERSiÓN ESTENOGRÁFICA 32a SESiÓN ORDINARIA DE PLENO DE 17 DE AGOSTO DE 2017 

La operación fue notificada en conformidad con lo dispuesto en el artículo 86 
fracción 111 y el artículo 87 de la Ley Federal Competencia Económica y tramitada 
conforme el artículo 90 de la misma. Esta operación no incluye cláusulas de no 
competencia. 

Bueno ahorita voy hablar mejor con siglas porque yo creo que ... pero ustedes 
notarán que en los antecedentes están definidas estas siglas, porque se me 
complican estos nombres en alemán, pero están ahí en los antecedentes del 
anteproyecto resolución. 

HMPG ABG FPB y. PGS, son sociedades alemanas tenedoras de acciones, 
PSE, que los promoventes señalaron no realizan ninguna actividad 

comercial propia. 

HMPA es una sociedad austriaca tenedora 
una actividad 

FPA es una sociedad austriaca tenedora de acciones que los promoventes 
señalaron no realizan ninguna actividad comercial propia. 

Tiene una participación del 

FP KG es una sociedad alemana tenedora de acciones 
una actividad comercial 

HMPA, a través de su participación en HMPG, FPB Y PGS, ya participa en el capital 
social de PSE, por lo que la operación no implica la participación de nuevos agentes 
económicos en el capital social de PSE, manteniéndose sin cambio los accionistas 
directos e indirectos previo a la operación. 

Adicionalmente, de acuerdo con los promoventes, ninguna de las partes 
involucradas en la operación, incluyendo sus accionistas directos e indirectos, 
participan, directa o indirectamente, en cualquier entidad con actividades en México 
que participe en actividades iguales o similares o sustancialmente relacionadas con 
aquellas que realiza indirectamente PSE. 
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Por lo tanto, la operación representa la consolidación de la participación de HMPG, 
HMPA, FPB Y PGS en PSE. 

Al respecto, los promoventes señalan que HMPA ni PGS participan (incluyendo sus 
accionistas directos e indirectos), directa e indirectamente, en el capital social, 
administración o participación de algún agente económico que realice actividades 
iguales, similares o sustancialmente relacionadas a la actividad que realiza PGS 
directa e indirectamente en México. 

y bueno, como lo señalé en los documentos que puse a su disposición, pues 
básicamente esta es el movimiento, ues en dos de acciones entre los mismos 

y por consiguiente, no encuentro pues algún riesgo en el 
expediente al proceso de competencia y libre competencia y por eso mi 
recomendación al Pleno es autorizar esta operación. 

Muchas gracias. 

APP: Muchas gracias, Comisionado. 

¿Alguien tiene comentarios? 

Si no hay comentarios pregunto, ¿Quién estaría a favor de la autorización de este 
tema de este asunto? 

Aquí hay seis votos. 

Pregunto si el Comisionado Faya ¿dejó voto? 

FSA: Sí, sí dejó voto en el sentido de autorizar la operación. 

APP: Muy bien, entonces por unanimidad de votos queda autorizada esta 
concentración. 

Pasamos al quinto orden del día, es el último punto de la agenda. Es asuntos 
generales y tenemos dos. 

El primero es la presentación, discusión y, en su caso, aprobación del ante proyecto 
de presupuesto comparativo dos mil dieciocho versus presupuesto dos mil diecisiete 
que presenta la Comisionada Presidenta, a través de la Dirección General de 
administración. 

Bueno pues como ustedes saben, me corresponde administrar la institución y 
hemos elaborado un proyecto de presupuesto que se pone a consideración de 
ustedes. 
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Le Cedo la palabra al Secretario Técnico para que comente algo más si fuese 
necesario 

FSA: Sí. Nada más el documento presentado contiene un incremento respecto al 
solicitado para el ejercicio dos mil diecisiete conforme a los montos proyectados al 
documento que se somete a su consideración, están ahí. 

APP: Muchas gracias. 

Se les hizo llegar la información, no sé si alguien tenga comentarios. 

Bueno, pues si no hay comentarios, pregunto ¿quién estaría a favor de la 
aprobación de este anteproyecto de presupuesto. 

El Comisionado Faya, ¿dejó voto? 

FGSA: Sí, dejó voto por la aprobación. 

APP: Muy bien, pues entonces queda aprobado este proyecto de presupuesto 
comparativo dos mil dieciocho, dos mil diecisiete. 

Lo que sigue será subir a la página de Hacienda nuestra propuesta de proyecto de 
presupuesto para esta Comisión para el próximo ejercicio. 

Pasamos al último punto, también como parte del quinto asuntos generales. Es la 
presentación, discusión y, en su caso, aprobación del Acuerdo mediante el cual el 
Pleno de la Comisión Federal de Competencia Económica, prorroga el plazo para 
la emisión de la opinión dentro del expediente OPN-006-2017. Es parte del asunto 
OPN-006-2017. 

Secretario Técnico, si nos comenta sobre este punto, por favor. 

FGSA: Gracias, con fundamento en el artículo 149, fracción V de las Disposiciones 
Regulatorias de la Ley Federal de Competencia Económica, se somete a 
consideración del Pleno prorrogar por treinta días hábiles la emisión de la opinión 
correspondiente al expediente señalado, a fin de que esta Comisión cuente con los 
elementos y el tiempo necesario para el análisis y discusión del asunto. 

Muchas gracias. 

APP: Muchas gracias. 

Para seguir analizando este proyecto-ley, se nos pide más tiempo y someto a su 
consideración la aprobación de esta prórroga. 

¿Quién estaría a favor? 

Aquí hay seis votos. 

No sé si el Comisionado Faya dejó voto. 

FGSA: Sí, dejó un voto por la prórroga. 

APP: Muy bien, entonces queda aprobada la prórroga para la emisión de esta 
opinión y esta prórroga se otorga por unanimidad de votos. 
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¿Alguien tiene otro asunto que quiera tratar? 

Bueno, pues si no hay más asuntos y dado que quedó desahogada la agenda del 
día de hoy. 

Damos por terminada esta sesión de Pleno. 

Muchas gracias a todos. 

Buenos días .. . tardes. 

Muchas gracias. 
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